

女子走进江中欲轻生 男子下水一把拽上岸

本报讯(记者 王铁军)2日12时30分左右,在防洪纪念塔附近江边发生惊险一幕,一名女子突然走进江中欲轻生,危急时刻,一名路过的热心男子迅速跳入冰冷的江水中,成功将落水女子救上岸。

通过知情者提供的视频可以看到,一名身穿白色衣服的女子突然走向江中,一男子随后跳入江中救人,落水女子情绪很激动,一边哭喊一边与男子挣扎,想要轻生,最后被成功拽上岸。此时,另一名女子跑了过来,痛哭流涕地劝说该女子。

据知情者讲,事发当时,这名女子坐在岸边,突然就起身走进江中,水已经没

过腰身,这时一名30多岁男子见状,快速跑了过来跳进江中,一把拽住该女子,几经努力,终于将其拽上岸。这时,另一名女子哭着跑了过来劝说白衣女子,看着应该是该女子的亲属。

就在男子跳入江中救人时,岸边一些围观群众也在劝说:“孩子你还年轻,别犯傻,快上来吧!”等落水女子情绪稳定后,岸边上的人才纷纷散去,而已经全身湿透的救人男子也悄悄离开了现场。

初冬时节,松花江的水已寒冷入骨,这名热心男子的义举却温暖人心。

“新闻110”线索提供



6日,道里区东方大街兴江南路至武威路路段,道路铺设和标志标线施划已经完成,人行道等附属设施的建设正在进行中。据了解,东方大街工程项目横跨南岗区和道里区,起点发展大道,终点武威路。此次即将通车的是武威路至兴江南路路段,其他标段的道路施工还在进行中。 本报记者 刘达齐 摄

中华巴洛克三期改造启动 打造沉浸式、体验感、故事性主题文化街区

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)7日,道外区与市城市建设投资集团有限公司召开中华巴洛克三期改造项目建设联合指挥部工作例会,共同研究中华巴洛克街区三期腾迁征收、基础设施改造等工作。记者从会上了解到,按照“先征后修”“修改同步”的原则,中华巴洛克三期改造工程正式启动。

中华巴洛克三期改造项目西起景阳街、东至十道街、南起丰润街、北至升平街地灵街,占地面积19.02公顷,总投资约23亿元,主要包括征收及建筑修复工程和改造工程。改造工程遵循“弘扬文化、风貌保护、改善民生、有机更新”的基本思路,将全面整合历史、文化、旅游、商业、交通5种资源,打造风貌保护中心、文化旅游中心、商业服务中心、立体交通中心和公共开放街区“四中心一开放”格局,将建筑与文化、与东西方美学完美融合,使得历史老街重新焕发生机和活力,打造真正意义上的“情怀之作”“典范之作”“共赢之作”。

道外区相关负责人介绍,按照“整体

保护、活化利用、改善风貌”原则,对地块内历史建筑分级分类进行保护,实现“征收一批、修缮一批、移交一批、运营一批”,在“留”的基础上做好“修”和“用”,将历史风貌保护、城市功能完善和空间环境品质提升有机结合,将城市文化、历史底蕴嵌入焕新后的城市空间。

市城投集团将加快中华巴洛克街区三期更新改造,优化升级区域道路以及地下管道,开发商业文化圈,传承与发扬历史文化,瞄准“记忆街巷、美食家乡、时尚秀场、乐活天堂”功能定位,打造“沉浸式、体验感和故事性”主题文化街区。

据了解,改造提升后的中华巴洛克历史文化街区,将实现历史文物、餐厅、酒吧、咖啡屋、民宿、创客空间、绿化小品、步行道等要素的科学有效整合,构建“一横十三纵”街巷与大型商业百货、亲子中心相互补充、相互促进的城市商业体系,推动休闲、购物、文创、曲艺等产业集聚,打造新型文化和旅游消费集聚区,推进街区商旅文融合发展,使其成为哈尔滨城市会客厅。

“防疫流调”还要银行卡信息?

警方提醒:谨防涉疫诈骗

本报讯(记者 王骁)疫情防控期间,很多市民都接到过“流调”电话,寻问个人行程、核酸检测等信息。为防止骗子冒充“流调”人员实施诈骗,警方提醒,接到“流调”电话时,对方会表明身份,不会询问与

疫情无关的个人信息,比如银行卡卡号、密码、验证码。如果接到与防疫相关的流调电话,可配合核实信息,如果怀疑是诈骗电话,可以留下对方的单位和姓名,然后向社区或派出所核实。

公告

关于哈尔滨宝辉房地产发展有限公司开发的,位于【道里区群力新区群力北路-群力第一大道-朗江路-河道围合】的保利城2号地一期2、3、4、5、6、7、8栋商业项目,现哈尔滨宝辉房地产发展有限公司公告如下:

1、哈尔滨宝辉房地产发展有限公司与哈尔滨谊鸿商贸有限公司签订的《委托定制包销协议》及《关于保利城2号地1期2-8号楼委托定制包销协议的补充协议》已于2021年10月21日被【2021】哈仲裁字第0530号《裁决书》依法裁决解除;

2、在上述仲裁裁决下达前,《委托定制包销协议》及《关于保利城2号地1期2-8号楼委托定制包销协议的补充协议》

履行期间,哈尔滨谊鸿商贸有限公司若有对外销售行为均属无效;

3、凡与哈尔滨谊鸿商贸有限公司达成购买意向或存在购买行为的,请迅速向哈尔滨宝辉房地产发展有限公司说明相关情况。

故请与哈尔滨谊鸿商贸有限公司达成购买意向或存在购买行为的相关人员于本函发出15日内持身份证原件及相关材料,速至哈尔滨市【香坊区中山路93号保利科技大厦9层营销部】报备并说明相关情况,逾期哈尔滨宝辉房地产发展有限公司将不再接待。

联系人:董经理
联系电话:13613618387

医保瞬时结算 参保人可多种方式就医购药

本报讯(记者 于勇澜)“滴!扫码成功,您已使用医保电子凭证结算成功。”在人民同泰医药连锁大桥分店,刘先生用个人医保电子凭证支付药费。国家医保信息平台上线以来,全市结算情况平稳,每日结算量达7万人次,结算定点医药机构达4000余家。新系统上线后,参保人就医药购药有哪些方式?近日,记者走访哈市部分医保定点医药机构。

在道里区人民医院,哈市参保人王先生正在办理出院结算。但他并没有拿社保卡,而是使用个人医保电子凭证结算的。“这样拿手机在微信里打开我的医保电子凭证二维码,一刷就能办出院结算了,住院时我用的也是医保电子凭证,

不用带社保卡了,太方便了!”王先生高兴地说。

记者又来到市儿童医院,正在办理入院手续的康先生说:“我儿子是城乡居民医保,今天来院忘记带卡了,本来以为今天住不上了,但咨询工作人员,说用身份证也可以办理入院,我就来办手续,没想到孩子还真住上院了!”

国家医保信息平台在我市上线后,我市参保人可多种方式进行就医购药。具体方式为,在定点零售药店购药时,除持社保卡外,参保人也可凭个人医保电子凭证结算。在定点医疗机构就医时,除持社保卡外,也可凭个人医保电子凭证或身份证进行结算。

医保电子凭证如何申领?

参保人可通过“哈尔滨医保”微信公众号“医保电子凭证申领”功能或微信支付里的“城市服务”、支付宝里的“市民中心”等渠道申领个人医保电子凭证。